

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



WAMP
561821-EPP-1-2015
EPPKA2-CBHE-JP

Waste management curricula development through partnership with public and private sector

Title of document	Report form the meeting 13.09.2018
No of pages	
Event date	13.09.2018. god.
Event venue	VTS Nis
Type of event	
language	Serbian



13. Septembar 2018

Sastanak je održan je u prostorijama VTŠ Niš. Sastanku su prisustvovali učesnici na projektu predstavnici partnera P1, P2, P3, P4 i P5: Tijana Matejić, Dragana Vuković, Dušan Marković, Nebojša Ćurčić, Marina Stamenković, Srđana Simić, Milan Ivezić, Aleksandra Grujić, Bratimir Nešić, Branko Savić, Aleksandra Boričić, Dejan Blagojević, Boban Cvetanović, Milica Cvetković, Biljana Milutinović, Miloš Ristić, Jelena Bijeljić, Natalija Tošić, Petar Djekic, Anica Milošević, Slađana Nedeljković, Milan Pavlović, Jelena Petković, Nevena Nedeljković, Nenad Stojković, Slavimir Stošović. Sastanak je realizovan u skladu sa predloženom agendom.

Nakon uvodne reči prof. Blagojevića, koji je obavestio sve prisutne da se u narednom periodu treba raditi na pripremi dokumentacije za završni izveštaj projekta kao i o svim aktivnostima koje su u toku a odnose se na WamPPP final meeting planiran za 25.-27.9.2018. na kome će se predstaviti rezultati projekta kao i promo film projekta koji je u fazi izrade. Nakon uvodne reči krenulo se sa realizacijom sastanka prema predloženoj agendi.

Dr Dejan Blagojević se u okviru izlaganja osvrnuo na radni paketu WP 6, koji se odnosi na kvalitet, kao i na aktivnosti u okviru ovog paketa.

U nastavku se prisutnima obratila dr Milica Cvetković koja je dala osvrt na aktivnosti 6.4. koje su u okviru radnog paketa 6., a koji se odnosi na kontrolu kvaliteta. Takođe, u okviru aktivnosti vezane za kvalitet dr Milica Cvetković predstavila primer upitnika i govorila je o važnosti upitnika koji je na sastancima partnera tokom celog trajanja projekta dat na popunjavanje. Naime, upoznala je sve prisutne da je rađena analiza pomenutih upitnika. Upitnici su sastavljeni od opštih pitanja pa do ciljeva sastanka. Nakon svake sprovedene ankete-upitnika ranjena je analiza. Pored ankete koja se odnosila na same sastanke konzorcijuma projekta, upitnici su formirani i za obuke koje su realizovane u javnom i privatnom sektoru. Primer takvog upitnika predstavljen je svim prisutnim partnerima na sastanku, a sproveden je u okviru obuke koja je sprovedena u JP Direkciji za izgradnju i komunalne delatnosti opštine G. Han. Pored pomenutih modela anketa, sprovedene su ankete i za master strukovne studije i predstavljeni su kriterijumi za ocenjivanje. Kao zaključak izlaganja dr Milice Cvetković ispred partnera P1, predstavljeni su rezultati ovih anketa.

Nakon izlaganja, otvorena je diskusija na kojoj su predstavnici prisutnih partnera izneli svoja iskustva. Kao zaključak dogovoreno je da se rezultati anketa predstave nakon završenih aktivnosti projekta.

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Waste management curricula development through partnership with public and private sector

Dr Petar Đekić je prisutnima predstavio Izveštaj i pregled realizovanih obuka u javnom-neformalnom i privatnom sektoru. Dr Petar Đekić predstavio je realizovane obuke kao i svrhu i održivost istih. Od 13 obuka koliko je realizovano, 8 je sprovedeno u preduzećima dok je 5 realizovano u prostorijama Škole i radi se o treninzima.

Nakon izlaganja dr Petra Đekića, iskustava u realizaciji obuka i treninga izneli su predstavnici prisutnih partnera. Zaključak diskusije je da se program realizovanih obuka postavi na sajt WamPPP-a.

Zatim se prisutnima obratila dr Aleksandra Boričić, koja je partnere obavestila o završnim aktivnostima WamPPP projekta. Kao bitnu stvar izdvojila je da rezultati projekta treba da budu održivi naročito u privredi. Zatim je govorila o organizaciji završne konferencije projekta koja je planirana za 25.9.-27.9.2018. Na završnoj konferenciji biće predstavljeni rezultati projekta. Dr Aleksandra Boričić najavila je prisustvo predstavnika svih partnera kao i gostiju iz privrede i predstavnici ambasada stranih partnera projekta.

U završnoj fazi sastanka, diskutovalo se o pripremi finansijskog izveštaja projekta. Potrebno je da dokumentaciju za finansijski izveštaj projekta partneri dostave u što kraćem roku Irini Cenić koja je zadužena za finansije ispred P1.

Sastanak je završen u 15:00 h

Izveštaj sastavila
Nevena Nedeljković, s. r.